

节后第一天 楼市“小反弹”

新政配套细则尚未出台，市民还是看的多买的少

在国庆期间交了定金的买房人开始签约买房，昨天的商品住房认购和成交量冲破100套，楼市出现小幅反弹，但整体低迷的迹象依然很明显。有房产业内人士认为，南京20条楼市新政的细则迟迟未见动静，众多买房人还处于继续观望之中。

昨天成交量是假期总量的4倍多

官方网站“南京网上房地产”数据显示，昨天（截止到19点）南京全市商品住房认购127套、成交145套，其中成交量是长假7天成交总量（35套）的4倍多。

“有小幅反弹，但总体的认购量表明楼市仍处于低迷之中。”南京网上房地产人士表示，在7天长假期间，南京全市商品住房认购面积为6.2万平米，认购共计609套，日均认购套数为87套，从数据上看，认购量远远低于前两周日均超过100套的成绩。不过，节后第一天的商品住房成交量大涨，说明在节日期间一些下了定金的买房人开始正式签订购房合同。

买房人张先生说，他9月30日看中了河西某楼盘的一套房子，交了1万元定金，开发商承诺在一周内交首付款可以享

受各种优惠，一周后取消，因此在上班第一天他就和楼盘签了合同。而按照他90万元的房款计算，按照新政规定，张先生办理产权证时还可以享受1%的房补9000元。记者了解到，在昨天成交的案例中，不少买房人的情况都和张先生相同，是为了拿到开发商的所有优惠。

上市房源多，楼市整体“低位徘徊”

房子卖得不好，大肆上市推房的楼盘却不少。昨天南京网尚研究机构公布了一份“国庆黄金周南京房地产市场运行分析”报告显示：7天长假内南京市商品房共上市15.12万平米，环比下降了47.46%；其中商品住房共上市13.52万平米，计1186套住宅，江宁和江北几乎包揽了上市量。

统计显示，认购的商品住房中，70-90平米及110-144平米户型的比例较大，均占到三成以上，而单价1万元/平方米以下的住宅认购占到了92.28%，这与各楼盘打折促销不无关系。

“上市的面积不少，但总体卖得并不好。”网尚研究机构专家表示，国庆期间南京商品住房成交套数为35套，日均成交套数仅为5套，对比去年同期日均超30套、今年8月份日均83套，9月份日均68套的成交量而言，黄金周的楼市成交量处于

低位徘徊，体现出“卖方高位表现，市场低位运行”并存的特点。

细则未出炉，新政效力大打折扣

根据网尚研究机构的检测数据统计，节日期间认购量位居全市三强的楼盘集中在河西和江北板块，分别为奥体新城海棠园（94套）、金域缇香（40套）、旭日上城（38套），这三个楼盘的认购均价分别为8667元/平方米、8669元/平方米、4427元/平方米。这个认购均价彻底打破了河西房价“奔九”的梦想，而江北房价在“冲五”失败之后，4000元/平方米的“价格线”也有崩溃的趋势。

“楼市的低位运行，对开发商压力非常大。”网尚机构人士表示，今年是房地产市场的“调整年”，楼市供求关系由“供不应求迅速转化为供远大于求”，导致市场上累计房源增多，目前已达4.8万套住宅待售。

该人士表示，南京楼市的低迷“后效应”还在逐渐累积，9月27日南京的20条楼市新政效应没有完全显现出来，因为其配套细则没有及时出台并实施，导致新政效力很不明显。同时，任凭开发商如何打折促销，消费者不为所动的“看多买少”观望心理非常浓厚，南京楼市还需要新的利好来激发，楼市短期内“复苏”不太可能。

快报记者 尹晓波

二手房营业税调整还要再等等

快报讯（记者 尹晓波）9月27日20条楼市新政出台发布会上，房产局有关人士明确表示，二手房买卖5年内转让房屋的营业税计算时点将以“商品房买卖合同登记鉴证日期”为准，以进一步降低居民转让房屋过程中的税收负担。不过，昨天记者采访发现，当天二手房买卖的营业税计算时点仍以“契税完税日期或房产证记载日期”为准，按“商品房买卖合同

登记鉴证日期”算还没有时间表。

昨天上午，在华侨路产权登记交易大厅，记者看到办理二手房转让过户的客户寥寥无几。卖房人朱女士说，自己的房子是9月份签的买卖契约，当时房价和税款早就谈好了，其中5.5%的营业税2万多元约定是由买房人交的。税收征收窗口工作人员表示“目前没有接到变更计算时点的通知”，依然按照原先

“契税完税日期或房产证记载日期”来操作。

房地产人士表示，如果以“商品房买卖合同登记鉴证日期”来计算是否交纳5.5%的营业税，对2003年10月份前买房的房主来说，都可以省却营业税，但因为新政细则没有出台，一些2003年签合同买房的房源要出售的，因为领取产权证时间的限制，买卖双方都在等待之中。

江苏都市网“欢聚时刻、共享百事”在线报名异常火爆

免费百事、趣味游戏、精美礼品 国庆百事送饮料翻天

由现代快报江苏都市网（www.js.cn）、百事公司精心为网友们打造的百事大餐“欢聚时刻、共享百事”自9月26日华丽出击后，新颖的活动方式加上丰厚的礼品诱惑，赢得了网友们的热烈支持，参与人数节节攀升。9月29日、30日的第一轮送饮活动正式启动，三位幸运的申请者率先得到“百事欢乐大使”的热情服务，为他们的团聚又增添了一份欢乐！

**家宴、聚餐 送饮大使
欢乐大放送**

在人气爆满的百事申请区（pepsi.js.cn），吴女士成为了第一位幸运者。9月29日晚19:10，江苏都市网工作人员和美丽的“百事欢乐大使”晨晨一起来到了吴女士家。看到“百事欢乐大使”拿着两大瓶2.5L百事可乐站在门外，吴女

士有些意外，“你们真的免费送百事？还亲自上门啊？真是太好了！”吴女士激动得不知所措，过了好久才把“百事欢乐大使”和工作人员迎接进门。看到送饮的姐姐手上拎着两大瓶百事，吴女士的儿子乐坏了，小家伙乖巧地摆好杯子，为全家人一一斟上百事可乐，大声喊着：“大家百事可乐！”逗得所有人哈哈大笑。

而9月30日，在第二位幸运的百事申请者赵女士家，“百事欢乐大使”不仅送来了三大瓶百事，还为赵女士的家庭送上趣味猜谜游戏。“欢乐大使”在自己的手机上按一个数字，然后请赵女士家人来猜。“60！”赵奶奶一马当先报了个数字。“低啦！低啦！”“百事欢乐大使”提醒道。“70！”“66！”一家人猜得不亦乐乎。最后谜底被奶奶命

中，原来是65！在全家人的羡慕声中，赵奶奶获得了由百事公司提供的精美太阳镜、马克杯等精美礼品。

前两场都是温馨快乐的家庭聚会，第三场肯定要换换口味啦！果然，当“百事欢乐大使”来到欢聚现场时吓了一跳，一大帮年轻人正在拼酒，一个个满脸通红。看到送饮大使来了，一个男孩跳出来大声说：“你终于来了，我们都喝得不行了，就等百事了！来来来，大家把酒撤了，一起喝百事！”这个男孩就是幸运的百事申请者林先生，他为了庆祝自己业绩的新突破和同事一起聚会。“百事欢乐大使”为他们倒上百事可乐，大家一起举杯祝福美好的明天。

**在线报名火爆
已有13位大使被“预定”**
“欢聚时刻、共享百事”

活动自9月26日欢乐出击后，短短10天时间，参与“百事欢乐大使”报名的帅哥、美女就已超过40人。

虽然时间不长，但是“百事欢乐大使”们的竞争可是分外激烈。前四名选手送饮积分你追我赶，不相上下。而就投票数来说，一位名叫谈丽的美女人气最旺。她目前已经拥有近干投票，遥遥领先于后面的选手。笔者打开她的申请资料，美女的参赛誓言颇有气势：“努力不一定成功，放弃则一定失败”。而靓丽的外形还颇有百事的形象代言人的架势呢。

除了谈丽，刘云佩、高凡、刘梁雪、张俊等也都拥有不错的积分。不过就目前看来，美女的人气明显要比帅哥旺，看来帅哥们都更加努力了。据统计，现已有13位选手被百事申请者选中，成为百事

送饮的热门人选。如果他们能够完成送饮任务就可再获赠积分500分！

免费百事、丰厚奖品任你挑

既有免费百事送上门，还有丰厚的礼品拿，这种好事去哪里找！如果您还没有参与就不要再犹豫了，只要您登录江苏都市网“欢聚时刻·共享百事”活动专题（pepsi.js.cn），点击“我要参加”，随即进入百事频道的“百事可乐申请区”。在申请单上填写您的姓名、联系方式、欢聚时间、欢聚地点、欢聚人数、欢聚理由。并在“百事欢乐大使评选区”任选一位参赛选手为您送饮，您的申请单就完成啦！

想要担任“百事欢乐大使”的网友，则是进入专题首页后，直接点击“欢乐大使报名区”，根据提示步骤将自己的靓照上传到“百事欢乐大使”专区，您就是本次活动的欢乐大使啦！还有参与博客的网友，只要登录江苏都市网首页点击博客频道，博客头条就

是“欢聚时刻、共享百事”的参与区！不管您参与哪一项，都有机会获得由百事公司提供的丰厚奖品。

最后，江苏都市网要特别提醒网友们，您一定要在申请单上确切地写上您聚会的时间（具体到点）和送饮日期。如果您填空的申请单没有出现在申请名单内，就说明您没有申请成功，请重新填写一次！而参与“百事欢乐大使”的网友则要注意您上传的照片的像素和尺寸。像素需在500x500之内，大小不超过1M，照片比例最好在4:3左右。 江苏都市网 黄路莹



中国移动推e100自助赢大奖活动，自助服务渐流行

近日，办公室里的韩薇会时不时地向同事炫一炫她的新手机。这款手机相互衬托的银灰两色，时尚而不失商务的气质，让众人称赞不已。尤其是当听说这是韩薇参加活动中奖得的，同事们

更是羡慕不已，纷纷打探是什么样的活动。

其实，韩薇参加的是中国移动推出的e100自助赢大奖活动。e100电子化自助服务是中国移动“金牌服务满意100”的延续，是指客户

通过网上营业厅、短信营业厅、掌上营业厅、自助终端这些途径自助办理业务。据了解，e100这种方便快捷的自助服务很受客户的欢迎，尤其是工作繁忙的商务人士。

全球通用户王先生平时工作

繁忙，e100多种自助服务方式让他的生活省去了不少麻烦。

据中国移动的工作人员介绍，e100自助服务不仅让办理手机业务变得更加简单轻松，而且现在参加，还有机

会赢大奖。10月15日前，中国移动客户通过这些方式成功办理一项指定业务，就有机会赢得三星i728手机大奖，另外还有价值1000到50元不等的话费奖励。另外，客户通过以下两种方式：手机拨打96669银联卡充值电话或者通过网上营业厅使用银联卡充值，成功充值也有获

奖机会。

据悉，客户通过以上两种方式充值，除可以参加抽奖赢手机外，还可享受充值优惠，单次充50元送2元，充100元送6元……以此类推，每号码最多赠送30元。

e100自助服务，赢手机大奖，畅享奥运年，中国移动让您的生活更便捷！